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SORU KITAPCIK NUMARASI

210/2/0/1/2]2/4

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI

SOYADI

[ I
SALON NO. BENEEEE SIRA NO.

ADAYIN DIKKATINE!
SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru
Kitapgig! tzerindeki ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmistir. Bu numarayi cevap kagidindaki ilgili alana
kodlayiniz ve asagidaki ilgili alani imzalayiniz. Bu kodlamayi cevap k&gidiniza yapmadiginiz
veya yanlis yaptiginiz takdirde, sinavinizin degerlendirilmesi mimkun degildir. Bu numaranin
cevap kagidi (izerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlis kodlanmasinin sorumlulugu size aittir.

3. Bu sayfanln arkasmda yer alan a<;|klamay| dikkatle okuyunuz.
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‘ Matematik : Ozgﬂr Balci Tlrkge : Asiye Karagoz '

| Fizik : Alper Emrah Gumas Kimya : Ali Dindar Blyolo)l : Husniye Cigek Aydemir |

' Tarih : Aycan Soylemez Cografya : Muharrem Yigit Felsefe :Cagdas Kipeli {

Din KUItﬁru ve Ahlak B!Iglsl Muslafa Kizilova ;

L i S e g i
Adayin Imzasi: ;
Soru Kitapcik Numarasini : t
cevap kagidindaki alana dogru kodladim. . |
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1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testi igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1. Ave B elektrikli araglanindan A aracinin bataryasindaki
enerji miktan, 12 eg béimeye aynimig gostergeyle takip
edilmektedir. Her iki aracin bataryalan tam dolu oldugunda
1200 kW saat enerji depolayabilmektedir.

A aracinin bataryasinda kalan enerji miktan, gostergedeki
yesil renkli bdimelerle temsil edilmektedir. A aracinin
gostergesi agagida verilmigtir.

300 kw

e | % [

’—-"/

1200 4o

A aracinin gostergesi

B aracinin balaryasindakl enerji miktaninin sayisal deger, A
aracimin bataryasindaki enerji miktannin sayisal dejocninn
karekdkine egittir.

Buna gbére, B aracinin bataryasimin kagtla kagi doludur?

) [5; =30kw

2. ?, ? ve ? sembolleri sifirdan farkl birer rakami temsil etmek
Gzere,

1 @+1=2
3 «D:4-)
560-3:2
islemlerinin sonuglan birbirine esittir.

Buna gore, ? + ? + ? toplaminin degeri kagtir?
A)8 B) 12 J D) 18 E) 20

14845 = 11

1 1 1 1
Ne B 9% o "%
3 M, chd bahgesindedd adagiann boylanni Sigmek Igin
berdd boyu e afacn boyunu oranladif llging bir uzunluk
Cigrre yordermi goliglemiglin.
Kend boyun referans alarak “hilal® adiyla bir 61g0 birimi
bedrierrsg vo ajagiann boylanni buna gore hesaplamiglir,
Hial'n Giglmana gire, 16* santimetre uzunlugundaki bir
agaon toyu 87 hiale egatr.
Buna gére, uzuniufu 2 - 97 hilal olan bir bagka agacin
boyu kag santimetredir?
A)3* B)6* c)6* D) 12° \Eﬁ
3.
A (,L'C‘M 3 hilal
1, -
Kew 29 ilal
1
Xz ‘6“' »-9
g ,
b
. 2%2.3
=
&P YAYINLARI 2 . Diger sayfaya geginiz.
X= 753 L
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4. Rakamlan sifirdan farkli olan bir dogal sayinin, rakamlarinin
karekokleri garpimi bir tam sayiya esit oluyorsa bu sayiya

miizmin sayi denir.
Ornegin; 419 sayisinda V4 -y/1-/9=2.1.3=6
oldugundan 419 sayisi bir miizmin sayidir.

Buna gére, rakamlan farkli bir miizmin sayinin basamak

sayisi en fazla kagtir?
A)3 B) 4 \9/ D)7

Tz G.ael Izst,eﬁ/

E)8

5. 16 cm lik bir cetvel, her ikl ucunda da egit uzunlukta bogluk
birakilarak hazidanmigtir, Bu cetvel, kum dolu bir kovaya
12 cm Igaretine kadar batinlmigtir. Cetvelin kum iginde
kalan kisminin uzunlugunun kum disinda kalan kisminin

8
uzunluguna orani g tar.

x

|Hh'ilh|
SL 9t

7l

L

!
'l‘”l‘ Tie

)
j

— -
—
—

Buna gdre, cetvelin herhangi bir ucunda birakilan
boslugun uzunlugu kag cm dir?
A)0,9 ) (/8 C)0,72

Ruwm ignde s X+ o

D)064 E)06

Lum digada & Xty €

as 436
XH12 §x+32 =3x43

—_—

B
x+y4, I3

XK= 4

a, b ve c birer pozitif tam sayi olmak iizere,
a-b
bec
sayilarinin tek sayilar oldugu biliniyor.
« Y ¢
e T

Buna gore,

. a+c —

.b T
mc T

sayilanndan hangileri daima tek sayidir?
B) Yalniz Il
E)I, llvelll

A) Yalniz | C)lvell

D)Ave lll

S

&P YAYINLARI K=0,% e

21

Diger sayfaya geginiz.
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7. a, b ve ¢ sifirdan farkli birer tam sayi olmak Uzere,
|2+ al, |a — b| ve |b — c] ifadelerinin degerlerini gbsteren

stun grafigi asagida verilmistir.

Deger
10
6
a %
0 Z Z _, |fade
la=bl 2.3l  |b—cl

Buna gore, c sayisi agagidakilerden hangisine esgit
olabilir?

A)f4 B) —2 C)4 D)6 E) 12
lo-bl-a \lm\r(o \b—cl:lf'
lal =5

| 5-bl= |6-cl =12
Y CED 'Y
-y b
L 4%

b=6

8. a, b ve cbirer gergel sayi olmak iizere; p, q ve r 6nermeleri,
:"a-b>0"
£ 4 a b ¢
q:"b—cz20" ODaber — _— .(,
w @ _on
no=g <0 i
olarak veriliyor.

r= (p'V q) bilesik nermesinin dogruluk degeri "0"
olduguna gére, a, b ve ¢ sayilaninin igaretleri sirasiyla
asagidaki segeneklerin hangisinde dogru olarak

9, Bir sosyal medya platformunda matematik videolari

paylagan Ates Hoca, video paylagmadigi toplam giin
sayistyla ilgili dort farkli bilgi paylagip takipgilerinden yanlig
olani Isaretlemelerini istemistir. Paylagimin altinda yer alan
"sonuglari gbr" butonuna basildiginda, dogru bilgiler yesil
renkle yanlis bilgi kirmizi renkle gdsterilmektedir.

(
Ates Hoca
3 dakika 6nce
CANLI

Rakamlar farkli (ig basamakli dogal sayidir. @

e |

10 ile bsluminden kalan 2 dir. @

4 ile tam boltn(r (x)

9ile tam balundr. ; @

Sonuglar gér. Ry

1200 kigi yanitladi. U

dH P = =
T il

Buna gére, Ateg Hoca'nin video paylagsmadigi toplam
giin sayisinin yiizler basamagi asagida verilen

segeneklerden hangisi olabilir?
A)2 BY3 C)4 D)5 E)6

abl — L-0,2,4,¢6,%

—0o 9 6=V

v 5

—p = =) G:%
by =3

- p—

ab2 — Foz 3('12 )MZ

verilmigtir?
A)+, +, + B)—, — — \9»[.—,+
D) = +,— E)+r +l_
3 YAYINLARI Diger sayfaya geginiz.
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10. Elif dikddrtgen bigimindeki karton {izerine, kartonun
kenarlanyla ve birbiriyle gakismayan paralel gizgiler ¢iziyor.
Cizgilerin 19 tanesi kisa kenara paralel, 107 tanesi uzun
kenara paraleldir. Cizilen her gizgi kartonun iki kenariyla
kesismektedir.

Buna gore Elif bu kartonu, gizdigi gizgiler boyunca

keserse kag tane dikdértgen karton pargas) olusur?

A) 5! B)4.5! C) 6! \Buz E)5-6!
0} urun benero Pom\le( cizg) versa 108 bos

19 biso kenora. Pocolc( “hbi versa. 29 bos
Vo,

20.10% Wik dnigen olusur.
4.5 ¢.3.2.3
6!.3

——

11. Pozitil tam sayilarda tanimlanan { fonksiyonu, tanim
kiimesindekl her sayiyi, sayinin yazi ile yazdigindakl harf
sayisinin pozitif tam bdlen sayisina eglemekiedir.

Omegin, 7 sayisiin harf ile yazilig: olan “yedi®, 4 harfii ve
4 On pozitif bdlen sayisi 3 oldugundan 1(7) = 3 tar.

%
¢..

12. Anil, dogrusal bir demir pargasini iki farkli noktadan
sekildeki gibi 45 er derece biiktiikten sonra defterine ¢izdigi
dik koordinat diizlemi Gzerine yerlestirerek y = f(x) pargali
fonksiyonunu modelliyor.

X

f(=5)+f(0)=5 ve f(6)=0

oldufuna gdre, Anil''n modellemesinde boyadigi sar

renkli bélgenin glam kag birimkaredir?
A) 16 v)/a C)20 D) 22

E) 24
"F(")-):L‘\"
Lol b
S-2bxl A+l = 20 br*
b= ‘ =) l
Aoedd =20 b
X

) Q = \% \»r 4
13. Ba verl grubunda sayilar kOgOkten blylge dogru
siralandiinda gruplaki terim sayisi tek Ise ortadakl sayiya,
¢ ise onadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina o veri
grubunun ortancasi (medyam) denir,

Kigliien blylge dodru siralanmig tam sayilardan olugan
sekiz terimli agadidakl veri dizisinin medyan, veri dizisinin

Buna gére, birbirinden farkh terimlerinin sayisina esittir.
(fof)(192) 2,3,a,b,9,10,¢c, 11
isleminin sonucu kagtir? Buna gore, a + b toplaminin degerl kagtir?
A)2 B C)4 D)6 E)8 A7 B)8 l\C}(d D) 10 E) 11
2
§(182) - 192 5 yhedebseniti > 12 =23 2,3,0,b,3,19,<, A
A ==yt
PBS= ) 5
=) Ps2)=6 medgen = 5;3
C (20192)) =$(6) = &> athiy §=2
‘—>)‘?'G° ) :'3/ =
D YAYINLARI 23 Diger sayfaya geginiz.

|
CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

B4

2-A

B4R
u

(vr

Temel Matematiﬂ

14. 3D Tiirkiye Geneli Deneme sinavini uygulayacak sinav
merkezi sayisinin, bélgelere gdre dadilimini renklerle
gbsteren bir harita olusturulmustur.

Bu haritada sinav merkezi sayisi [0,10], [11, 20], [21,40],
[41,50] ve [51,60] aralidinda olan bdlgeler sirasiyla sari,
yesil, mavi, kahverengi ve turuncu renge boyanmistir.

Haritaya gore, yedi bolgede bulunan ortalama sinav merkezi
sayisi en fazla 30 olarak hesaplanabilmektedir.

Buna gore, beyaz renk ile gosterilen bolge hangi renkle

boyapmalidir?
) Aari B) Yesil C) Mavi
D) Kahverengi E) Turuncu
VoA +26 + 48 X504 604X _ o

F

200 ¥ * =219

A '—'Wy (en%(O>

15. Bir magazada satilan iiriiniin fiyati indirime girmigtir. Urliniin
eski fiyati ig basamakli, yeni fiyati iki basamakl) dogal
sayilardir. Yeni fiyat etiketi, eski fiyat etiketinin Gzerine
yapistirildiginda, eski fiyatimin yiizler basamagi kapanmig
diger basamaklan goriinir kalmigtir.

——
abTL [paTL
T ™

Bu iiriine yapilan indirim miktari 219 TL olduguna gére,
eski fiyatin rakamlan toplami kagtir?
A)9 B) 10 c)1 M E) 13

cba -ob -2

100c 4 9Y%-%a =UJ
)

% t g Eski Fiyst 3091
Yeni '\:U"" '9011

=) 340+t 8 =12
16. Pinar ve Deniz isimli iki arkadas, 2025 yilinin ocak ayinda
segtikleri birer glinde diginlerini yapmay planlamaktadirlar.
Iki arkadagtan yalnizca birinin diiglinG hafta sonuna denk
gelecek ve dGgin glnleri arasinda en az 21 giin olacak
bigimde planlanacaktir.

)

2025

Ga Pe Cu Ct Pz
1 2 3 4 5

8 9 10 11 12
15 16 17 18 19
22 23 24 25 26
29 30 31

Pt Sa

6
13
20
{ 27

14
21
28

Buna gore, Pinar ve Deniz'in diigiin térenlerinin
yapilacag giinler kag farkl gekilde segilebilir?

A) 18 B) 20 C)24 D) 30 E)

P ner

i

Deniz
as-tb
25-2b
2¢ -2t
22-185-19-30-3 — S

A runy
22-t5-28-30-31 =3 % /

A L Pipee e

—_— Peaiain
2 Feriblesiva

— 2 Jsrd&s'?“'“

W w P

=D YAYINLARI

24

"7

Diger sayfaya geginiz.
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17. Bir bilgisayarda her birinin iginde esit sayida manzara
fotografi olan K1, K2 ve K3 isimli Ug klasor bulunmaktadir.
Asagidaki goriintiide bu Ug klasér iginde manzara
fotograflariyla birlikte toplam kag adet fotograf oldugu
klasorlerin altlarina yazilmigtir.

<> :
K1 K2 K3 g

6 fotograf 6 fotograf 12 fotograf

K weontora Fotosu olsu -

K1, K2 ve K3 klasérlerinden rastgele biri segilip ardindan
secilen klasérden bir fotograf siliniyor.

Silinen fotografin manzara fotografi olma olasilig 1%

olduguna goére, herhangi bir klasér iginde kag tane

manzara fotograf: vardir?
A1 B C)3 D) 4 E)5

Ky ke LS

3 G 3 6 J v |8
5¢ ¢
—_— e =2 =2
36 1% i

N 2-A aa .

e e Tttt

18. Aziz, Cenk ve Demir dort etaptan olugan bir oyun

19.

oynamaktadir. Bu oyunun her etabinda ceza almayan
oyuncunun bélmesine — sembol(i, ceza alan oyuncunun
bélmesine Ise aldi§i ceza puani yaziimaktadir. Oyun
sonunda, her oyuncunun toplam ceza puanindan, ceza
almadigi her bir etap igin sabit bir miktar ceza puani
silinmektedir. Oyuncularin dért etaptaki ceza durumlarini
gosteren tablo agagidaki gibidir.

. X puon st lsin.
% .
Aziz Cenk Demir
1. etap 10 72 40
2. etap 15 60
3. etap 30 16 —_
4. etap 79 4 —
Toplom 504y 92-x  fo0-2X

Dért etap sonunda oyuncularin tamaminin toplam ceza
puani birbirine egittir.

Buna gbre, ? yerine yazilmasi gereken sayi kactir?

A) 26 B) 27 C)28 \9)6 E) 30
9).x =100 -2Xx
X =% paon

EN 9 5 = Y U-\a- Yic\nin c,e‘w\\
: \Oz.\onl

) 55+ 3 =84y
)* JSqu\
Ahmet ve Biilent adinda iki kardes, bir girket kurmuslardir.

Sirketi kurduklari yil, Ahmet'in yasi Biilent'in yaginin iki
katidir.

Biilent'in yagi, Ahmet'in girketi kurduklan yildaki yasina
geldiginde; Ahmet, Biilent ve sirketin yaslan toplami 96
olmaktadr.

Buna gore, sirket 2 yasinda iken Ahmet'in yas: kagtir?

A) 30 B) 32 c D) 36 E) 38
Alwet Bilent
Sirket th'tiMb“"A"‘ ¢ aAx X
X D‘l sonro ( dx ax
BxA2XE X -3t
6x =96

x=I6 ___)2'\(0—\—2 :’51%

& YAYINLARI

Diger sayfaya geginiz.
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20. Bir banka gorevlisi toplam 180 banknottan olugan bir para
yigim hazirliyor. Bu y1§inda en alta 50 TL lik banknotlan,
ortaya 100 TL lik banknotlan ve en iste 200 TL lik
banknotlan yerlegtiriyor. Para yigininin Gst kismindan bir
miktar banknot, siralama bozulmadan alinip yan tarafa
konuluyor ve boylece iki ayr para yigim olugturuluyor.
Olusan bu iki para yigininda bulunan 100 TL lik banknot
sayilan birbirine esittir.

200

200

LLLLTITTT T .
. ‘N Wa
> a -
seeveryien VU2 TORK LIRAR)

T

T — e | SR

\;\_l
_-Y

Toplam degerleri egit olan bu iki para yi§inindaki 200 TL 1k
banknot sayisi 20 dir.

Buna gdre, masa (izerinde bulunan 100 TL lik banknot
sayis| kagtr?

\}ﬁo C) 80 D)100  E)120

A) 60
50 TL Mo TL 2007
2 + 2°
50 X = Loo 20
X {%04

=) %0{\}*‘0‘\‘60
g8

21. Celil elindeki bilyelerin begte birinl Al'ye ve Ogte binni Berk'e

22. Maliyetleri ayni olan iirlinler satan bir firma, Griinlerinin
etiket fiyatlanni maliyet fiyat: (izerine % 60 kar ekleyek
beliremektedir. Firma, bir kampanya kapsaminda tim
Urunlerine etiket fiyati Gzerinden % 25 indinm uygulamakta
ve misteri sekiz Griin aldiginda bunlardan bir tanesini hediye
olarak vermektedir.

Bu firmada her bir Griniin TL cinsinden maliyet fiyati, sekiz
rin sathiginda elde ettigi kar yizdesinin 40 katina egsittir.

Buna gére, firmadan kampanya kapsaminda bir iiriin

satin alindiginda kag TL 6deme yapilir?
AY240 B) 280 C) 300 D) 320

E) 360
M, " \ —/o/:,zq
Wou() K&« thiked KWqu
oo * 6o [ BV YAYS

T ucdn wuvbu Foox TL

% trdndon elde edibn Fa0x =SUOX T

%00)( "('e YOox %r
oo e 7
- —
1 25 ke ‘KW\A
. 25 %
doox =5-40 2 X=2 ‘To—zd“:*ﬁ

23, Brveryia evh olan 6Qrotmenin olmadif Betll Can
Anadsoly Lisesinda, 0dretmenler ginQ Igin akgam yemegl
dlzentenemigtr, Bu yemade evli 8jretmenlerin tamami
eylertyte ballirken bokar 6gretmenlor tok bagina katilmigtir,

Yemede katdan kadin sayis) erkek sayisindan 10 fazla,
behar saysindan 20 lazladir,

Yemege katilan evll gift sayisi 25 olduguna gbre,

yemege katilan bekar kadin sayisi kagtir? \/
EY15

verdidinde kalan bilyelerinin sayisi, rakamian birbirinden A)S B)8 C)10 D) 12
farkh asal sayilar olan iki basamakli bir dojal say
olmaktadir. W kadn : X x+10=1S
Son durumda Celil, All ve Berk'n bilye saylan birbirine beor ecltl: X-10 x=1S
eslt olduguna gdre, Ali ve Berk'in baglangigtaki bilye
sayilan toplami kagtir? 2l kaodin - xtlo
A) 45 B) 40 C)35 9{ E) 25
Celil Al ferk
B . ASx Ly 2L¥
3
S S
Sn : Ax Hx Fx
=D YAVINLARI =¥ P fx 421 = b 26 Diger sayfaya geginiz.
X4 EYA :ZO,},
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24. Boyutlan 2 cm, 4 cm ve 5 cm olan dikdértgenler prizmasi
bigimindeki 6zdeg cisimler diz bir zemin Gzerinde, Gst dste
yerlestiriliyor. Bu islem sonucunda yuksekligi 320 cm olan bir
yapi elde ediliyor. Yapidaki prizmalarin zemine paralel duran
taban yiizeylerinin alanlari 8 cm?, 10 cm? ve 20 cm? olup,
yapidaki kullanim sayilan sirasiyla 2, 3 ve 5 ile orantilidir.

Buna gore, 6zdesg cisimlerden yiiksekligi 4 cm olacak

bigimde yerlestiri)énlerin sayisi kagtir?

A) 20 B) C)40 D) 50
Tobon flom Tow' 1%t aﬁl&‘oh'lt 5 o

ek G Lo 3

E) 60

Toabon Alom AQ o' >
Tokon Alem 20cml ise &M

"rq?lofv)d'\'ABCUAk = 31’

320-32L

\ =13/

S-l=%
4

25. Aslan, her gin egit hacimda malzeme)yd eskl depasundan
yonl deposuna tagimakiadi, Baglangigta eski deporim
% 30 u dolu, yenl deponun lamami bogtut, Tagema iglemine
baglandiktan iki gin sonra eski deponun % 24 { doly
olmaktadir,

Tagima lglemine bagladiktan alt: gln sonra yeni

deponun % 97 sl bog oldujuna gdre, yenl deponun

hacmi eskl deponun hacminin kag katna nm::/
(3

*

~\l =<

26. Murat, her biri on denemeden olusan paket denemeler
satin almigtir. Her pakette 3 kolay seviye, 5 orta seviye ve
2 zor seviye deneme bulunmaktadir. Paket denemelerin
tamamin agan Murat, zorluk seviyesi ayni olan denemeleri
kendi iglerinde gruplamistir. Oncelikle tim kolay denemeleri
¢ozecek olan Murat, orta seviye denemelerin tamamini
da gozdukten sonra zor seviye denemelere gegip tim
denemeleri bitirmeyi planlamigtir.

Planina uygun olarak denemeleri gozmeye baglayip 84.
denemeyi ¢ozdigunde, orta seviye denemelerin Ugte ikisinin
zor seviye denemelerin tamaminin henuz ¢ézilmemis
oldugunu fark etmistir.

Buna gore, Murat'in satin aldig: paket denemelerdeki
zor seviye denemelerin toplam adedi kagtr?
A) 24 B) 30 C)32 \% E) 40
X adet paleet devene olsun.
TOPIM Klol:) Denene : 3 x

Toplen~ Ocrto seviye Derene : Sx

’Io\atM\ 20 MCW T1LXx

1l -+
3 4

¥ vy

3

Zor Seiye Jdenewe 218236
71, Carmu, sty Ligsayan alabdmek igin ginde 50 TL
Lirkireros 3 gon sorva hedeling ulagabilacegini hesaplamiglir,

Pariadd srern -%- G gegtdinde baglangiglakl hesabinda

hata cdufure tark etmigly. Belrledidi slredo bilgisayarn
alabilemes. ipn sorvasl 10 gun boyunca glnde 120 TL, kalan

3x ¢ J¥-

A2 8)3 Ci4 D)8 gunierde ise ginde 200 TL biriktirmesi gerekmektodir,
‘ES\LI‘ DGI"’ Yoni o Eger Cansu her gin 400 TL biriktirebilseydi, bilgisayar
— 3 hedefleaty sieden - oraninda daha kisa siredo
Kefe»’a:: 400X 2 gbinete . 4
Delulul : 30% P X Buna gére, x'in rakamlan 1 kagtir?
A0 B A2  D)13 E)14
15 % %3 ise X $o +10.129 & (x-%,lo).@O:‘(Ode
7 Yo (: Lo
4 SNY © X _2000 =
T~ coox 285 w0 i %
<O0X _go0°
=\ 6060>*% _ _
N L00% = é/ 3 ¢8 11
100X x=48-~ ¢
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kagtir?
A) 24 B) 25 C)28 D) 30 ’Q{
Wustert Sojlsi X olswa-
Soxt \Cﬂo( (2)  Mavh Mafl(‘)
Gici g 3x 4 2 =yx { Bx ko
Clklt’ 3x + > = Yx ‘
Kot Soyis* €x 2 BNt Y]
Y3neticilerin oku +FHugu kart s0q031: X X =]

2—-A

4%
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28. Yiiksek guvenlikli bir bankanin kasa bélimiine girigler ve
cikislar ayni kapilardan yapilmaktadir. Giivenlik protokolii
geredi her bir mlsteri, 6nce sar kapidan iki yénetici
esliginde guvenlik bolimiine, ardindan tek baglarina
mavi kapidan kasa bdlimine girig yapmaktadir. Kasa
bélimiinden mavi kapiyi kullanarak g¢ikan muisteri ulastigi
glivenlik bolimindeki sari kapidan kendisini bekleyen
yoneticiler esliginde disan ¢ikmaktadir.

Giris ve ¢ikis yapan herkes her kapida kart okutmak
zorundadir. Glin sonunda glivenlik béliiminde kimse
kalmamakta ve kapilarda okutulan toplam kart sayisi
ile yoneticilerin okuttugu toplam kart sayisi toplami 384
olmaktadir.

Buna gére, bu giinde kasaya girig yapan miigteri sayisi

29, Asli, 6zel ylizme havuzundaki klor oranini otomatik olarak ——

diizenleyen bir makine tasarlamigtir. Bu akilli sistem,
havuzdaki klor miktarindaki degisime gore gerekli miktarda
klor ya da saf su ekleyip gikartarak havuzun klor oranini
sabit tutmaktadir.

Asagidaki grafik havuzdaki klor miktarinin zamana bagl
degigimini gostermektedir.

Klor miktari (k ¥
or miktan (kg) 24164 =\5
132 424464 X+

B4f=mmm-mmmmmmmmns ,
4f---=m-----n- St o g Grhmtan X
401> o 220 x44€
X - ' '
241 =a=} : ' 2 .2

i vl auS
g e *

3 E 8§ sow®

Havuzda 2. saatte ve 4. saatte bulunan saf su miktarlar
toplami 132 kg'dir.

Havuzda baglangigta 45 kilogram saf su bulunduguna
gore, havuzda baglangigta bulunan klor miktan kag

kilogramdir?

A) 27 M C)32

D) 35 E) 36

=% ) 120 B) 110 % D) 90

XA

30. Aslan ve Berk, ayni glin A noktasindan B noktasina dogru
yola gikmiglardir. Aslan saat 13.00 te, Berk ise saat 14.00'te
hareket etmeye baglamigtir. Berk yolculugu boyunca sabit
100 km/saat hizla ilerlerken, Aslan baglangigta belirli bir hizla
hareket etmis ve iki saat sonra hizini 20 km/saat artirarak
yoluna devam etmistir.

Iki arkadagin birbirlerini takip ettikleri telefon
uygulamasindan alinan farkli iki saate ait ekran gorintisi
asagida verilmistir.

v 14.30 v 17.00

p——. .
P J

&

#
Aranizdaki mesafe: 85 km Aranizdaki mesafe: x

Buna gore, saat 17.00 de aralarindaki mesafe olan x kag
km dir?

E) 80
Sowt \3.00 Scot (y.02 Soat 14.39
Asloa Aslon Aslen

- g P
A Va c M D
Z
Saet 400 Saot (4.0

Bertle Becle

A soewm &

3VA _ o = 3S

T
VA = 30 tw/sa
Aslon —» 390.2 +2.1010 = Y©°° ko,

BCJ‘L. - jo0.3 = 2090 buwa

“woo —300 - (00 le.w,/

=D YAYINLARI
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31. Ikizkenar Gggen bigimindeki Gzdes Ug metal askilik, ug uca
yapistinlarak asagidaki gekil olusturulmustur, Askiliklarin
Gzerinde " » * semboli bulunan kenarlan birbirine paralel
olup askiliklar arasindaki agilar 80° ve 220° dir.

30043a=3C¢0

la=6D
a=to

Buna gore, askih@ olugturan iggenin bir i a¢isi kag

derece olabilir?
A} 150 91/40 C)136 D) 130 E) 120

140

32, Bir dikdortgen k&gidin kenar uzuniukiar 16 cm ve 33 cm
dir. Bu kagut, uzun kenarlarimi bélen bir dogru boyunca
kesilerek iki dik yamuk elde edifiyor. Bu dik yamuklarin

“alanlar incelendiginde, birinin alaminin digerinin alaninin 2
kati oldugu gbriliiyor. Elde edilen dik yamuklardan birinin
Ust tabani § cm uzunlugundadr.

Buna gére, alan: fazla olan dik yamugun gevre uzuniugu
kagem dir?

£80 B) 90 C)96 D)100  E)104

5 \ 4% (;J?’g
} (6332 528
‘ 3
ol :
X =¥ AN
o= lpeihfl (ete = VAHIH D
_ s =32~
SHp = 2T
x=*

33. Kare bigimindeki iki krem renkii pegete, birer kdgeleri diger
pegetenin afirlik merkezi (zerine gelecek bigimde Gst Gste
dizgince yerestiriliyor. Bu yerlesim sonucunda, sekilde
gorlinen krem renkii béZeieﬂn toplam alani 28 birimkaredir,

G

“K

2‘0

Buna gére, pegeteler gekildeki konumdayken agdiriik
merkezleri arasindaki uzaklik kag birimdir?

A)2 B) V6 2/2 D)2/3 E) 32
"
(_‘QL*" 3a = (A4
,?\0\77-?
a‘=¢
Q=1

=3 YAYINLARI
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34. Kenar uzunluklari A cm, 8 cm ve 18 cm olan bir Gggen,
bir kbgesinden ve i¢ teget gemberinin merkezinden gegen
kirmizi renkdi dogru pargas: ile iki Uggene ayriimaktadir. Bu
iki liggenin gevre uzuniuklars arasindaki fark 11 cm dir.

A\

Buna gore, A kagtir? A=
A8 94/9 C)10 D) 12 E)15

{(42asl —§F-a-b=1l
Gra=l

a=3

35. Iki Gggen, birinin kége noklas! diderinin kenan {rennde
olacak gekilde glziliyor, Bu Gggenderin kesigirm nokatan clan
kirmizi renkll noktalar, Gogenterin bulundukian kensrarn 2
va da 3 es par¢aya bimektedis,

QU 4

L A=6

Mavi renkii baigenin alami 24 cm? olduguna gére,

kahverengl renkli béigenin alan ka;?’ dir?
N1

A) 12 B) 15 C) 16 8 E} 20

3=
6= 1

36. Mavi ve siyah renkli dzdes dizgiin altigenler birer kenarlar
birbirlerinin birer késesinden gegecek bigimde gizilmistir.
Mavi renkli dizgiin altigen, siyah renkli ok yéniinde (asagiya
dogru) 3v3 em, kirmizi renkli ok yéniinde (sola dodru) 7 em
dtelendiginde siyah renkli diizgiin altigenle gakismaktadsr,

zlzl e

Buna gbre, sekildeki san renkii paralelkenarin alan: kag
dir?

6/3 B)9 C)9v/3 D)12 E) 1243

=D vavINLARI
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37. Sekil 1 de, tepe noktas: telefon ekraninin Gst kenarninda
bulunan pembe renkli bir iggen vardy. Bu Gggen, ekran
4 birim yukari kaydinidi§inda Sekil 2 deki konuma
geimektedir. Sekil 2 de Gggenin % 16 ik kismi ekran diginda
kalmaktadir. Uggenin tabani ekranin Gst kenanina paralel
olup, taban uzunlugu 12 birimdir, ;

!
{
i
3
i
i
i
H
H

134z &

ettt

s s e i

38. Ozdes iki dikddrtgen karton, kisa kenarlarina parale!
dogrular boyunca katlanarak bir masa lizerine yerlestiriliyor,
Kartonlarin ylizeyleri arasindaki agilar sirasiyla 120° ve 80°
olacak gekilde ayarlaniyor. Birinci karton uzun kenarin: asit
iki pargaya ayiran dogru boyunca, ikini karton ise uzun
kenarini 60 cm ve 80 em uzunlugunda iki pargaya ayiran
dogru boyunca katlamiyor.

B Bune?
Bune? "Vontylida oidu
b g?uw : %Ymm«“: - Buna gbre, her iki kartonun katlama dogrﬁaonnm
Sekil 1 Sekil 2 olan uzakhiklan arasindaki fark kag cm olabilir?
Buna gbre, pembe renkil Gggenin alan: kag V B)14 C)15 D) 16 E) 17
birimkaredir? éo ‘0 \«\ (OO
A) 48 B) 50 Pé oy72 €) 84 B e
| 4y-35-3)  hets
1
0O f ‘ l
(AL @
p——
{0 Z
|1
D vavinLar 3 Diger sayfaya geciniz.

- —

B

CamSce‘F‘?@%ﬁé\ﬁ‘a?



2-A "

Fd

{ YT

B
Temel Matematik l

39. Asya, kirlenen 6n camina hipotenisi silecek olan bir dik
iiggen gizip Sekil 1 deki gibi icini temizliyor. Bu Giggenin
agirlik merkezi ile silecegin cama baglandig nokia
arasindaki uzaklik 8 birmdir. $ekil 2 de galigtinlan silecegin
Gggenin agirik merkezinden gectigi anin gorintisi
verilmigtir. Bu gbrintlide baglangigta ¢izilen Gggenin dik
kenarinin 33 birimiik kisminin silecek tarafindan silindigi
gOriiimekiedir.

Sekil 1

Buna gbre, $ekil 2 de silecegin liggenin diginda kalan

kisrmnim uzuniugu kag birimdir?
A)2 B)VE  C)2/2 M €) 243

40. Kare dik prizma bigimindeki bir cam gigenin hacmi
108 om® tir. Sigenin etrafina sigenin yiksekligi
kadar uzunluga sahip olan 6zdes iki dikddrigen bant
yapigtinimigtir. Bu bantiar, birbirine ve sisenin alt tabanina
paralel olacak gekilde yerlestirilmis olup bantlarin kisa
kenarlan birbirlyie cakismaktadir. Her bir bantin gevre

uzunlugu 28 cm dir.

Buna gbre, yigenin ylzeylerinde bant yapigtinimayan
ann toplam alam kag cm? dir?

114 gius o Cy1e D) 117 E) 118
a . lLa =l0¥
AQB:lOY

a = 1%

a=23 4

A\
3
2.(A+ Ath)

ALLf//.

D vaviNLARI
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1. Butestte swrasiyla, Fizik(1.7), Kimya (8-14), Biyoloji (15-20) alanlanna ait toplam 20 soru vaedir.
2. Cevaplannmy, cevap kifidinm Fen Bilimler] Testi igin aynilan kismina Igaretiey 2.

1. Kagan'in fizik dersi igin hazirdadi§i pano asagida verilmigtir,

Buna gére panoda verilen agikiamalardan sgagedaki

gikanimiardan hangisi yapiamaz?

A) Cisimlerin kitielerinden bagims:z olarak sym: hizds
d0st0P0nG kanitiamig olmas: e fizidin mekank ait
dalina katki sadlamigtr.

B) Geligtirdifi teleskop e giziemier yapmass, astronomi
. ve optik arasindaki ligklyl gdsterir.

C) Isinin madde Ozerindeki etidlerini incelemis olmas:
fizigin termodinamik alt slamina katiy sadladim

Q) Gahgmalan teorik diizeyde oldugundan bunlaria iigii
- Orlinler ortaya koymamestir,

E) Deneysel gdziemierini matematikie birlegtirerek modem
bilimde kullanian deneysel ydntemin temellerini
strugtr,

Y\o ;ySC‘( Colcdr~)

2. Bir kapta bulunan saf suya birakilan cisimierin su
; Igerisinde hareket veya denge durumlan ile ligill, *

. Tim hacmi suyun iginde olacak sekilde tutulmakta
iken serbest birakilan demir bilye, kap tabanina
WWMeW eden kaldirma kuvvetinin
blykiogh attar, .

. It Suda yuzerek dengelenen cisme etki eden kaldirma
kuvvetinin bliyGkiogo cismin agdirhdindan faziadir,

Hi. Suda askida kalarak dengelenen cisme etki eden
kaldirma kuvvetinin blyOkiig0, ortamdaki yer gekimi
vmesinin blyOkiGgine bagdhdir. %

ysrgianndan hangller] dogrudur? (Sistemier termal

dengededir.}

A) Yeiniz | © B) Yalniz il
D)iveli E)llvelll

C)liveli

D vavinLart
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3. Kivang, icerisinde 60°C sicakiikta su bulunan ginnganin
ucunu Sekil 'deki gibi bir parmag ile kapatiyor. Bir siire
sonra ginnganin pistonunu ok ySniinde en az x kadar gekip A
seviyesinden B seviyesine getirdifinde suda Sekil Ii'deki gibi

Buna gore;

I Pistonun cekilmesi sonucunda suyun kaynama
sicakdii azaltimugtir, +

. Suyun sicaklifi 50°C olsayds, kabarciklann
gdzienebilmesi icin pistonun xten fazla gekimesi

lil. Bu densyde gergeklesen olay ile Everastin rirvesinds
suyun 78°C sicaklifinda kaynamays baglamas: sym
fiziksel iikeye dayamr, —4‘, ;

yargilarindan hangller! dogrudur? (SGriGnmeler
sonucunda sisteme aktanian 151 Snemsiz olup §inngs 194
ofarak yalitidmigtyr, )

A) Yainiz | B)ivell .~  C)ivem
Ofivett @’anm

e [/‘O-L(\(

™

, | —
QoML -DIeNq

ng Y ‘&f {9()’”

4. Yatay dizlemdeki bir yolda dilzgiin dodrusal hareket eden
K ve L araglaninin bazi anlarda referans noktasina gére
konumlan asadidaki tablolarda verilmigtir, :

s

e
Konum(m) | 10 | 14 | 18 | 22 | 26 | 30
| Zaman (s) 0 2 4 6 8 10

Konum(m) | -8 | -12 | -16 | -20 | -24 | -28
Zaman (s} 0 2 | 4 6 8 10

Buna gdre, (0 - 10 s} zaman aralifinda K ve L araglan lle

1/ Ivmeler sifirdir, ~—| .
. Hizian egittr, . \r\:‘xjjt K o 1
il Birbirine yaklagmaktadidar, <

, hangileri dogrudur?
: A) Yoz | B) Yalniz It C)lvell
Ditvellt E}live tll
Dy
}0
y - >
= } / /

D vavinLari
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5. Faraday kafesl, geneliikie iletken metal levhalardan veya
metal tel drgliden yapilrg kapal bir sistem olup, igerisine
yerlestirilen nesneleri dis elektrik alanlardan izole eder.
Ayrica Faraday kafesi, net ylkin kafesin dig yizeyine
dagiimasini saglayarak igindeki nesnelerin yilklenmesini
onler. Omegin ugaklar Faraday kafesi yapisina sahip
oldugundan igindeki insanlar ugaga yildinm digmesl
sonucunda zarar gérmezier,

Natr durumdaki dzdes L ve M elektroskoplarindan biri ideal
Faraday kafesinin iginde digeri ise disinda olup Lve M
elektroskoplarinin topuzian lletken tellerle Faraday kafesine
sekildeki gibi bag!anm:;tw.

X 9'\%'9'5 Faraday
?@‘\@ ‘

Negatif (~) yﬁ!dﬁ iletken K cismli, L elektroskobunun
topuzuna yeterince uzun sire dokunduruldukian sonra
aynhyor.

Buna gére dokundurulma iglem! sonunda olugan
denge durumu fle iigill agagidaki yargilardan hangisl
dogrudur?

A) Kcismindtrolur. .
B) Elekiroskoplanin yaprakian araemdakl acnlar esit oiur —
C)' Faraday kafesinin dis yizeyi nﬁtroluf e

6. Fizik Ogretment Alper, deriniigi sabit dalga legenindeki
dalga kaynagini sabit frekansta galigtirarak su dalgalart
olug' /ruyor. Dalga legient diigey dogrultulu paralel ik
demeti lle aydinlatildiinda legenin altindaki zeminde -
peg pese siralanan aydinhik ve karanlik cizgiter olusuyor,
Herhang! bir t aninda gekildeki gibi numaralandiriimig olan
karanlik ¢izgilerden 1 ve 4 numarali gizgilerin orta noktalan
cetvelin 14 cm ve 56 cm gizgilerinden gegiyor.

Aydiniik
gizgi

Karanlik
¢izgi

Dalga kaynag: dakikada 15 tam dalga iirettigine gére
dalgalann yayilma hizs kag cm/s dir?

)37 ({ﬁ’% 04 D=

CB) M elektroskobunun yapraklan kapabdlr ‘ 2\ A ﬁ
E) Metekﬁoskobununtopuzunegaﬂi(w)yﬁkleyﬁklentr___-. /f:‘ { (( V= o
AT . V=ly.
A /k LFE~55€ sp A/;,/\'?‘:I”“A"J‘“i:f/ é AT Y SIS R
b fesdy = S brmin 2 e B Wl
o L B e
‘ ‘4
Lo
.
A
D vavinLars 35 Diger sayfaya geginlz.
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7. Ostten gdrin0mi sekildeki gibl olan sinifta oturan | 8. Suda gbzinmilg Ca?* va Mg?* iyonlan derigimi arttikga
dgrencilere koridorda bulunan nBbetgl 8gretmen gekildeki mwnuwawm.m*wx*xymnmmmm
kenumundan bakmakta ve drencllerin bir kisminin suyun sertligi azalir,
gOrintdsinii aynada gérebilmektedir,
g Buna gére sert bir suya,
ArBormemigkveg . e O
(1) Sudkostik [\ os O
(m./Yemak sodasi NI s |HCO 3
bilegiklerinden hangilerinin eklenmesi suyun sertligini
‘azaitir?
A) Yalniz { B) Yalniz li Cylve il
@n ve il E)l, livell
7
9, Atom yarigapi Birinci iyonlagma
Atom {pm) enerjisi (kJ/mol)
& M 67 g 1086
yono  yono * \.‘_\5 Pl 1400
1 ©. D \6"‘0 48 = 1314
Buna gbre, gretmenin diizlem aynaya bakarak . o o Ve
agrencilerin tamaminin gérintiisiini gdrebilmes! igin; 18 101,2
. Akapisini 2 ydniinde déndiirdiikten sonra K Tabloda bazi atomlarin yaricaplar: ve birini iyonlagma
noktasxpa gelmek, + enerjisi dederleri veriimistir,
il. B kapisini 1 yoniinde dondurdiikten sonra L Buna gére, tablodaki bilgilerle agagidaki yargilardan
noktasina gelmek, o hangisine ulagilamaz?
Hll. M noktasina gelmek —— A) C,NveO periyodik sis!am!n ayni peﬁyodunda yer
degisikiiklerinden hanglleri tek bagina yapilabilir? —
(Kapilar ve duvarlar opakiir.) ey B} N ve P'nin degeriik elektron sayilan aymdir.
A) Yalmz Il B)lvell @ tvelll C}) Ayni grupta atom yangapinin arttigi yénde birinci
D) i ve I ), ivelll ORI SNTH el
(D Ayni periyottaki elémentierden atom yarigap: bliydk olan
/lementin birinci iyonlagma enerjisi kesinlikle kilgOktir.
E) Aymi periyottaki elementierden degeriik elektron sayis)
en az.o!anm ato{n yarigapi en é_ﬁyﬁkmr
E§ pasn ner iS s
LA S
W
D YavINLARI ; 36 Diger sayfaya geginiz.
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10. 2 mol AgNO; igeren sulu gbzelti lle n mol Na,SO, iceren - 12. Bromtimol mavis! indikatérii asidik ortamda sari, bazik
sulu gbzeltinin artanssz tepkimes! sonucu X katist ve NaNO, ortamda mavi ve ndir ortamda Ise M mnk verir,
sulu gbzeltisi elde edilmigtir. —B-u ;, ';“ 5,
- C_—
Asit Baz gbzeltinin rengl )
40,5 mol HCI 0,5 mol Ca(OH), Yegil pAsancs
(11”06 mol H,SO, 1 mol NaOH Sar
- 0,1 mol HNO; 0,1 mol KOH Mavi

yukandaki asit ve baz 6rneklerinin sulu ortamda
reaksiyonu sonucu olugsan gdzeltilere bromtimol
mavisi damlatildiginda hangilerinde olugan renk doém
verilmigtir?

X katisi A) Yainiz | C%lmz - Cyivell
Buna gbre n degeri ve X bilesiginin formiili D)livelt B el fi
agagidakilerin hangisinde dogru olarak verilmigtir? j_ 0,51 ~O,S =t H O S+L* —13"
n X bilegiginin formiiia 2 1, Laet
A 2. T AgSO, J.o8n HT II»».., C’H
5 Ag(SO,), Ot 210D idrea ' (- 4 ~
i 15 Sebtares deterjaniar ile ilgili verilen bilnﬂorden azeliigi = C, .
@ Ag;50, gosteren madde igin """ Isaret kullanimigtir. ~lo MN
/Dr 2 Ag;S0, Buna gére hangl 6zellik igin yapilan isaretleme
P AgSO, 4 hatalidir? ek
NO, Nc‘ S —= AaSo ANENG Ozellik Sabun_Deterjan
‘ Q3 5 b 3 (3;' A) Bazik bzellik gosterir v v
_ el B) Dogada uzun sire P u“ra""
11, X ve Y katilan ile ligit; © pargalanmaz, kahic: kirlik yapar. d ¢ a"‘*""‘
i da diivi ; Sarlvnooukswarda v v
::::al::l :a d&zuﬂ; bir kristal 3rglye sahiptir. ‘ 5 3 ,
. ni olugturan rimleri bir arada tutan etkin : . . '
: D}  Oretiminde genelde petrokimya v
kuvvet hidrojen bagidir, = L toreviyadfar kulaniir , )
s, Y irietall lektik slantin ik, b E) Hidrofil ve hidrofob uglar igerir. v/ v
bilgiteri veriliyor. B s P 2 g .
Buna gbre X ve Y katilari, - b 06 ¥ ,ﬂ.{ «
ST b v
T L gloktiy!
@ o I Lk
A PHs '
M NHy - ‘NaCi -
yukandakilerden hanglleri ofabilir?
(1H. 6C, 7N, g0, 11Na, 13Mg, 4P, 17 C1)
A 1z 1 Q) Yalmz I} C)lvelll
D) live ill E)L fivellt
3D vavINLART 37 Diger sayfaya geginiz.
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14. NaCl tuzunun saf suda ¢éziinmesiyle hazwianan A
ghizeltisine ayn sicaklikia uygulanan iglemier sonucu B, K
ve D sulu gozeltileri eide ediliyor.

......,....S:c

8u kitiesi (g}

400 500 600

Buna gdre B, K ve D ¢Bzeltilerinin aym dig basing

aitinda kaynamaya baglama sicakhikian srasindaki iligki

syafiidakiierin hangisinde dojru verilmigtir?
ABuK=D BIB>K>»D CiD>K>8
DiD>B=K g

o~ Sooq- y NPV G N

—_— 600 3
w.gmmmﬁgw

T aeA Nl

o S\ 4
mm\z

Cy

i

16. Asafiidaki gekilde hiicre zanindan madde gegis
yontemlerinden bazilan harflendirilerek gBsteriimigtir.

"

Buna gbre a, b ve ¢ gecls ydntemlerinde;
" zardan gegis yapan molekiilerin hicre igindeki
derigimieninin artmast,
i hicre zan yUzeyinin azalmass,
Hi. ATP tiketiminin artmas:,
. hicre zanndaki kanal proteinterinin kullanitmas:

5% otaytanndan hangileri ortak olarak gergeklesir?

C)livel
B}, Hive iV

A) Yoz | Blivell
Dyuive IV

1SC

"
200

©39 17, ir Grems ana Wosresinin mayozu sirecinde krossing

wesr thapewn gergekisymes! ve gergeklogmemes!
Burmmarnn,

i potar | ewesnds hen st sayis:,
% avatar B eweesrele 04 bubupiare gekien kromozom

By, _
. wackres ) werosean laramianmasi e olugan hicre
/ vopm ' ‘

rizelibierinden hangilerinl etkismes! beklanmaz?

A) Yorup b B) Yainuz W Cllvell

O} ve 1 E)livel

A Yainz | Biiven Chiive v
DiLiivew EyiLiive v

B vamann » Diger saytaya geiniz

',
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14. NaCl tuzunun saf suda ¢dzinmesiyle hazirlanan A
¢bzeltisine aym sicaklikta uygulanan iglemler sonucu B, K
ve D sulu gozeltileri elde ediliyor.

nen NaCl tuzunun
mol sayisi (mol)

Su kitlesi (g)

200 400 500 €00

Buna gore B, K ve D gdzeltilerinin ayni dig basing
altinda kaynamaya baglama sicakliklan arasindaki iligkl
agafidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

A)B=K=D B)B>K>D C)D>K>8B
D)D>B=K E)B=D>K

156. Agafidakl gemada enzimatk bir reakwyon phsterimgle
SOkroz

O

Axtd boige

SOkraz Buuu sUbrar .--.nm:

@0

Fruntag Celieog

Bu gema dikkate alinarak yapdan,

f*’sw-:mmw:muwm
Aictrolla enaimferi Parsialr e

)/&Nwmmm lpnp-uu'mn
aklivasyon enérisi sUkrardan bargdans
q@mmwpm

\_AV. Sikrazin substrati sikroz, drinlen gikoz ve
fruktozdur.

yorumlanndan hangileri yanhgtr?

A) Yainz | B)iven

D)L livelV

C)live IV
E)IL M ve IV

16. Asagidaki sekilde hiicre zanindan madde gegis
yontemlerinden bazilan harflendirilerek gdsterilmisgtir.

Y o]
Hucre ) e ens

%o oo

Hocre
zan

e °° 00 00 qw{ooo
Lo id Cgfﬁﬁm gﬂb,tg@ padny € ;f}r:;m
Bumgana.bwt.mlgyamm :
\A mwﬂwmmnmm@m“

derigimlerinin artmast,

/(hucronﬂy\neymhua!ma;. AHl cdz/‘u‘gﬁ.bz

T ATP tiketiminin artmas), ~ e ...
g :
V" icre zanndaki kanal proteinleinin kullanimas, 6 ok
olaylanndan hangileri ortak olarak gergeklegir?

Klvarz 1 B)ive l C)live i
D)mve IV E) I, Nl ve IV

17, B wreeme ana hucresinin mayozu slirecinde krossing

over ohaywen gergehleymenl ve gergeklogmomes!
m.

/ ;Mu | ewrenrde oiugan letral sayis,
/ nd'u 1 evtesnde ot hutuplara gekilen kromozom

urm
y i ‘s m ez l evesen tamamianmas) ile olugan hicre
< ray
rucelilerinden hangilerinl stkilemes) beklenmez?
B) Yalnuz NI C)lvell

& nvem

A) Yarer |
D)twve

=D YAYINLARI

3 Diger sayfaya geciniz.
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18. K. Passer domesticus

L. Achela domesticus

M. Passer montanus

N. Parus palustris
Bllimsel_ adlan yukarnida verilen canhlar ile ilgili,
\ ¥~ Uc farkl cinsin dort farkli tiridirer.

1 K ile L arasindaki genetik benzerlik K ile M arasindaki

= geneuk ben/zerlllclen fazladir. //5- v/
< P JL_,',T?' Wils
IH"1( ile M'nin giftlesmiesi sonucu olugan yavrular verimli,
Lile N‘mn giﬁle;mem sonucu olusan yavrular ise kisir
olur. Y "‘.-’ @y N vyl > 4 AN
N & /-')',"'E H_.i" u,; f_f,-'r/ ek s
ifadelerinden hangllerl yanhstir?
A) Yalmz | B) Yalmiz Il C) Yalmiz Il
D)Ivell Ejnvem

19. Asagidaki soy ajacinda X kromozomunun Y kromozomu
ile homolog olmayan kismindaki gekinik alelle taginan kismi
renk korli§i hastaliginin kalitimi verilmistir. Soy afacindaki
tarall bireyler ile tarali olmayan bireylerin ilgili karakter
bakimindan farkh fenotiplerde oldudu bilinmekiedir,

LY ¥ 5 : Erkek

Oron

Bu soy agacini lncelsyeﬁ bir 6grencinin yaphtigs,
\A__ Tarali bireyler kismi renk kéridar.
\{[2 ve 3 numarall bireyler tagiyicidir.
i3 numaral birey kismi renk karga alelini
22 ¥ numarali bireyden almigtir.
yorumlanndan hangileri dogrudur? (Mutasyonlar ve

aynimama olaylan digunulmeyecektir.)
A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
ﬁlvell E)l, livelll

20. Asagidaki gorselde dofada gergeklesen azot dénglsl

verilmigtir,

Gorselde X, Y ve Z ile gbsterilen organizmalar lgin,

\A "'IX. azot badlayici bakteriler olup biyotik azot
fiksasyonunda gorev yapariar.

\ ALY, nitrifikasyon bakterileri olup kemoototrof beslenirler.

P 81 '..Z. ekzositoz ile ortama salgiladig sindirim enzimleri

sayesinde dogadakl azotlu organik atiklari Inorganlk
hale getirir. . e 7Y y

Hadelerinden hangiler] yanligtir? << & 2o/ 7/ /&
A) Yalmz | B) Yalniz Il @) Yalniz Il
E)livelll

FCJ'Q.

# s m
f - ba AT

D) I velll

D YAYINLARI
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